
نمره)0,5خالی را با عبارت مناسب پر کنید. (هر جاي خالی ) جاهاي الف
نام دیگر سلول جنسی، ...................... است.-1
محسوب می شود.اندام تولیدمثلی در گیاهان گلدار ،......................-2
در گیاهان گلدار به وجود می آید.میوه از رشد ...................... -3
هاي ماده در دوران ...................... و به تعداد مشخصی صورت می گیرد.در انسان ها تولید گامت -4
کروموزوم دارد به ......................عدد سلول که هر کدام ......................کروموزوم،80با در تقسیم میوز از هر سلول-5

وجود می آید.

نمره)0,5را تعیین نمایید. (هر کدام ب) صحیح یا غلط بودن جمله زیر
نادرستدرستدو برابر می شود.میوزمیتوز و تقسیم هر دوقبل ازDNAمقدار -1
نادرستدرستسالگی ادامه دارد.50تا حدود در انسان هاتولید اسپرم-2

نمره)0,5در سوالات زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید.(هر کدام ج)
؟خزه ها به کدام روش تولیدمثل می کنند-1

د) هاگ زاییج) جوانه زدنب) قطعه قطعه شدنالف) دونیم شدن
(یعنی جنین در داخل بدن رشد می کند)؟کدام یک رحم دارد-2

دلفیند) مارج) لاك پشتب) ماهیالف) 

نمره)0,5(هر کدام د) به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.
.از ترکیب گامت نر و ماده به وجود می آید-1
باکتري ها به این روش تولیدمثل می کنند.-2
بخش نر گل چه نام دارد؟-3
کند.جانداري که به روش جوانه زدن می تواند تولیدمثل -4

ه) به سوالات زیر پاسخ کامل دهید.
نمره)1(کار بند ناف را توضیح دهید.-1

نمره)1.(دوقلوهاي ناهمسان چگونه به وجود می آید-2

نمره)1تر است؟(چرا تعداد تولید گامت در جانوران با لقاح خارجی بیش-3

یدموفق و پیروز باش


